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Team Hérens : Procès-verbal 

 
 
Date :   24.03.2023 
Heure :   19 h 00  
Lieu :   Café de la Place à Vex 
 
 
 
1.  Mot de bienvenue : 

 
Joachim ouvre l’assemblée générale du Team Hérens à 19h00. Il remercie tous 
les participants pour leur présence. 
 
Il annonce que, comme la nouvelle adresse du club se trouve maintenant sur 
Vex, nous avons la possibilité d’obtenir des subsides de la part de la commune, 
selon M. Gaetan Bruchez. (Soit pour un montant estimé entre Fr. 1'000.-- et Fr. 
3'000.-- ). Il précise que l’esprit du club reste, bien entendu, dans le Val 
d’Hérens, comme d’habitude. 
 
Cette situation nous permet également d’avoir un caisson de rangement 
disponible sur la commune, pour le matériel de notre club. Il est prévu de 
l’installer dans la région du « Pump track » qui est en cours de projet. 
 
Au sujet du projet du « Pump track » sur la commune de Vex, son emplacement 
est prévu à côté de la place de jeux de la commune ainsi que de la banque 
Raiffeisen. Actuellement, il y a une opposition en cours d’un riverain. De ce fait, 
les travaux sont bloqués. 
 
Christophe relève que la commune est toujours à la recherche de fonds pour le 
financement du « Pump track ». Il propose de trouver des sponsors, de mettre 
de la publicité ou de rechercher d’autres possibilités pour aider à l’avancée de 
ce projet. 
 
Joachim nous rappelle son rôle de président, soit de faciliter la synergie pour 
les projets du club ainsi que d’intervenir avec les autorités locales (par exemple 
avec le club de VTT de Nax). 
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Il remercie également le comité d’avoir accepté la proposition d’inviter des 
personnes hors comité pour ses séances. Le but étant d’ouvrir l’accès à tout le 
monde. Ainsi, chacun est invité à participer et à partager des informations ou 
des idées selon les événements. 
 
 

2. Contrôle des présences : 
 

Ce soir, nous pouvons compter sur la présence de 17 personnes. (Selon liste 
des présences annexée, remplie lors de l’assemblée générale). 

 
 

Excusés :  
 
Sébastien Menoud – Famille Sébastien Favre – Yves Barmaz – Gaetan 
Bruchez – Jean-Philippe Salamin – Anthony Mayoraz – Marc-Vincent Mayoraz 
– Steeve Mayoraz. 
 

 
3. PV de la séance du 26 mars 2022 
 

Etant donné que le PV de la dernière assemblée générale est disponible en 
ligne sur le site Internet du club, chacun a eu l’occasion de le lire 
personnellement. De ce fait, il est proposé à l’assemblée de l’accepter sans 
relecture officielle. Celui-ci est accepté à l’unanimité. 
 
 

4. Lecture des comptes : 
 

Nicolas nous lit les montants des comptes 2022. Il remercie notamment la 
famille Menoud pour son don de Fr. 1'000.— et nous annonce que nous avons 
fait cette année un bénéfice de Fr. 4’684.60 (Selon document annexé). 
 
 

5. Rapport des vérificateurs de comptes et approbation : 
 
 Les vérificateurs ont contrôlé les comptes et les certifient exacts. Ils remercient 

Nicolas pour l’excellent travail et la tenue des comptes 2022 (Selon rapport 
annexé). 

 
 Les comptes sont approuvés par applaudissements et l’assemblée donne 

décharge au caissier. 
 
 
6. Budget 2024  
 

Nicolas annonce que l’on prévoit une perte d’environ Fr. 1'600.--. Elle s’explique 
par des dépenses supplémentaires prévues. En effet, il y aura plus d’activités 
pour le club durant cette saison. 
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7. Renouvellement du comité : 
 
 Joachim nous informe de la démission de M. Valentin Dufour en tant que 

secrétaire du club. Joachim ayant effectué l’intérim, il annonce que Michelle 
Mayoraz reprend le poste de secrétaire lors de cette assemblée et la remercie. 
Celle-ci est accueillie chaleureusement et se réjouit de rejoindre le comité au 
sein d’une ambiance agréable et sympathique. 

 
 
8. Ecole de VTT :  
 

Yann nous indique que les cours de l’école de VTT reprendront après Pâques. 
Nous allons garder les samedis matin. On fait un pré-planning, puis on informe 
sur le groupe What’s app. Cependant, s’il n’y a pas assez de moniteurs, il est 
possible d’annuler le cours et l’information sera transmise par le groupe What’s 
app. le jour même. 
 
Pascal aimerait connaître plus précisément l’effectif de l’école de VTT. Yann 
explique que c’est aléatoire, qu’il faut relancer la saison et que c’est uniquement 
à ce moment-là que, selon les présences annoncées, nous connaîtrons plus 
précisément l’effectif de la saison. 
 
Yann relève que l’école suit bien son objectif, que la relève est bonne et que ce 
sont beaucoup, de très petits enfants. 

 
 
9. Jeunesse et Sport : 
 

Frank rappelle que, plus on a de moniteurs avec un papier JS, mieux c’est. Si 
quelqu’un est intéressé, il faut s’adresser à Frank. Il est possible de consulter 
les cours possibles sur le site de Jeunesse et Sport, plutôt sous la rubrique VTT 
que celle de JS Cyclisme. 
 
Ces cours sont renouvelables tous les 2 ans. 
 
Etant donné que nous avons passablement de jeunes membres de l’école de 
VTT, Frank relève qu’il serait intéressant d’avoir des moniteurs qui ont effectué 
des cours « allround » (anciennement Sport des enfants) pour pouvoir 
s’occuper des enfants en dessous de 10 ans. 
 
 

10. Dates à réserver :  
 
26 août 2023 : sortie annuelle du club à la Grande Dixence, ouverte à tous. 
(Montée en bus – (Saurer 1953) – visite du barrage – repas – tyrolienne – 
retour en bus). 
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2-3 septembre 2023 : camp de l’école de VTT (Voir encore avec le comité et les 
moniteurs) 

11. Divers 
 

Une demande a été faite pour commander de maillots. Il faut regarder avec 
Yann pour les maillots qui restent en stock. 
 
L’année prochaine, il est prévu de refaire une nouvelle commande de maillots. 
 
Il est proposé de faire un flyer pour les écoles, avant le début de la saison. 
 
 

12. Clôture 
 
 Etant donné que la parole n’est plus demandée, Joachim clôture l’assemblée 

vers 19h45, en remerciant tous les participants et propose de partager un 
repas. 

 
 
 
 

Michelle Mayoraz 
Secrétaire 

 
 


